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1                   Η ΑΓΡΙΑ ΟΜΟΡΦΙΑ ΤΗΣ ΣΟΚΟΤΡΑ - 10 ημ. 

ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ 
 

Το αρχιπέλαγος της Σοκότρα στην Υεμένη είναι μια χώρα μυστηρίου. Κατά τη διάρκεια των 

αιώνων, οι ταξιδιώτες επέστρεφαν από τα νησιά του Ινδικού Ωκεανού με παράξενες ιστορίες - 

για δέντρα με αίμα δράκου, για δάση από λιβανόδεντρα και πανύψηλες κορυφές χαμένες στην 

ομίχλη. Σήμερα έχουμε σίγουρα μια πιο ξεκάθαρη εικόνα των τεσσάρων νησιών του 

αρχιπελάγους. Ένα νησιωτικό σύμπλεγμα στον Ινδικό με πλούσια και μοναδική χλωρίδα και 

πανίδα μια που πάνω από το ένα τρίτο των φυτών τους δεν υπάρχουν πουθενά αλλού στον 

κόσμο. Η Σοκότρα, το μεγαλύτερο από τα τέσσερα νησιά, με ένα ποικιλόμορφο τοπίο από 

οροπέδια, πεδιάδες, βουνά, αμμοθύνες και αμμουδερές παραλίες είναι ο ξεχωριστός βιότοπος 

ενός λαού γηγενών Υεμενητών που καταφέρνουν και ευημερούν σε ένα πραγματικά απαιτητικό 

περιβάλλον. 

Το ταξίδι στη Σοκότρα είναι δύσκολο και απαιτητικο, με ελάχιστα καταλύματα, κακοτράχαλους 

δρόμους και δύσκολη αεροπορική σύνδεση. Είναι όμως ένα από τα ελάχιστα μέρη του πλανήτη 

που ο πραγματικός ταξιδιώτης θα απολαύσει μία φύση ανέγγιχτη. 

Το Cosmorama ωστόσο, έχοντας επισκεφθεί πολλές φορές την περιοχή -πολύ πριν ξεσπάσει 

ο πόλεμος στην Υεμένη- και πριν φυσικά η Σοκότρα προβάλει σαν «μόδα» τουριστική, ξέρει το 

νησί από πρώτο χέρι και σας προσφέρει ένα καλοσχεδιασμένο πρόγραμμα με τρεις νύχτες 

διαμονή στο καλύτερο ξενοδοχείου του νησιού (ΝΑΙ ΥΠΑΡΧΕΙ!) και 4 νύχτες σε οργανωμένο 

κάμπινγκ με βασικές εγκαταστάσεις για τουαλέτα και ντους. 

Αν θέλετε πραγματικά μια φανταστική εμπειρία με υπέροχες σχετικά εύκολες πεζοπορικές 

διαδρομές, μπάνιο σε κρυστάλινα νερά και επισκέψεις σε ψαροχώρια και οικισμούς ντόπιων, 

τοτε μην το σκέφτεστε. Τωρα είναι η στιγμή! Σας περιμένουμε για μία κορυφαία ταξιδιωτική 

εμπειρία με ταξιδιωτική ομάδα 10 ατόμων και τον πιο έμπειρο αρχηγό. 
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ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ ΜΕ ΜΙΑ ΜΑΤΙΑ 
 

Δείτε τις παροχές μας και το αναλυτικό πρόγραμμα και θα διαπιστώσετε πως είναι το 

καλύτερο από όσα προτείνονται όχι μόνο στην ελληνική αλλά και τη διεθνή αγορά 

 

 Τρεις (3) νύχτες διαμονή στο καλύτερο ξενοδοχείο του νησιού με WIFI! 

 Τέσσερεις διανυκτερεύσεις σε κάμπινγκ με βασικές εγκαταστάσεις για τουαλέτα και ντους.  

 Μετακινήσεις με 4WD (3 ταξιδιώτες ανά αυτοκίνητο) για την πιο άνετη μετακίνηση στους 

δύσκολους δρόμους του νησιού. 

 Πλήρη διατροφή καθημερινά από έμπειρο προσωπικό που ταξιδεύει μαζί μας και ετοιμάζει 

επιτόπου τα γεύματά μας για να τα απολαύσουμε στα πιο όμορφα τοπία που έχετε ποτέ 

φανταστεί! 

 Εξαιρετικές διαδρομές σε όλα τα προσβάσιμα σημεία του νησιού για να απολαύσετε το μπάνιο 

σας, τα υπέροχα ορεινά τοπία, τα δάση από λιβανόδεντρα και δρακόδεντρα που κάνουν το 

νησί ξεχωριστό. 

 Επίσκεψη σε ψαροχώρια και αγορές για να γνωρίσουμε τους κατοίκους αυτού του τόσο 

ξεχωριστού τόπου. 

 Εμπειρότατος τοπικός ξεναγός, κάτοικος του νησιού με πολύχρονη πείρα στην 

εξυπηρέτηση ευρωπαίων ταξιδιωτών. 

 Δυνατότητα χρήσης κινητού ακόμα και στις πιο απομακρυσμένες περιοχές και φόρτισης 

τηλεφώνων αλλά και φωτογραφικών μηχανών. 

 Έμπειρος Έλληνας αρχηγός αποστολής, με γνώση και εμπειρία  
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Έκταση: 3.796 τ.χλμ. 

Πληθυσμός: 40.000 περίπου κάτοικοι 

Υψηλότερη κορυφή: Όρη Χαγιέρ 1.500μ. 
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Η ΑΓΡΙΑ ΟΜΟΡΦΙΑ ΤΗΣ  

ΣΟΚΟΤΡΑ  

 

ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

 

 
Ημέρα 1η: Αθήνα/Θεσσαλονίκη – Αμπού Ντάμπι – Σοκότρα (Χαντίμπου) 
Πτήση μέσω ενδιάμεσου σταθμού για την Σοκότρα στον Ιδνικό Ωκεανό μερικές εκατοντάδες 
χιλιόμετρα από τις ακτές της Υεμένης και της Σομαλίας. 
 
Ημέρα 2η: Χαντίμπου (Εθνικό Πάρκο Ayhaft – Παραλία Delisha) 
Νωρίς το πρωί άφιξη στο αεροδρόμιο της Σοκότρα με πτήση της Air Arabia. Εκεί θα μας 
περιμένουν οι έμπειροι οδηγοί και ο τοπικός ξεναγός μας για να μας μεταφέρει στο ξενοδοχείο 
μας στην πρωτεύουσα του νησιού Χαντίμπου. Αφού παραλάβουμε τα δωμάτιά μας και 
εγκατασταθούμε, θα ξεκινήσουμε για το Εθνικό Πάρκο Ayhaft. 
 

Εθνικό Πάρκο Ayhaft 
 
Στο φαράγγι (wadi) του πάρκου, υπάρχουν μεγάλες φυσικές «πισίνες» με γλυκό νερό όπου 
μπορείτε να κολυμπήσετε. Στην πλούσια βλάστηση από ενδημικά φυτά και δένδρα κουρνιάζουν 
διάφορα είδη πουλιών όπως σπουργίτια, ηλιοπούλια, και ψαρόνια. 
Το απόγευμα θα επισκεφτούμε την παραλία Delisha με την παρθένα λευκή άμμο γεμάτη 
καβούρια. Μπορείτε να χαλαρώσετε ενώ κολυμπάτε στη θάλασσα ή στη λιμνοθάλασσα γλυκού 
νερού! Μπορείτε να σκαρφαλώσετε σε κάποιον από τους τεράστιους αμμόλοφους και να 
ατενίσετε τη θάλασσα ή απλά να  προσπαθήσετε να «σερφάρετε» στην άμμο! Αφού 
απολαύσουμε το υπέροχο ηλιοβασίλεμα επιστρέφουμε στο ξενοδοχείο μας για δείπνο και 
διανυκτέρευση. 
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Παραλία Delisha 
 
Ημέρα 3η: Χαντίμπου - Qalansiya - Detwah lagoon 
Μετά το πρωινό μας ξεκινάμε για τα δυτικά του νησιού προς τη μικρή πόλη της Qalansiya. 
Πρόκειται για ένα παραδοσιακό ψαροχώρι, με χαρακτηριστικά σπίτια ντόπια αρχιτεκτονικής Socotri, 
στενά σοκάκια και μια παραλία γεμάτη ψαρόβαρκες που το πρωί βγαίνουν για ψάρεμα και τις 
υπόλοιπες ώρες μεταφέρουν τους λιγοστούς επισκέπτες που φθάνουν ως εδώ στις γύρω παραλίες. 

Η μικρή πόλη της Qalansiya 
 
Εμείς θα συνεχίσουμε για τη λιμνοθάλασσα Detwah, μια θαλάσσια προστατευόμενη περιοχή 
που φημίζεται για το μαγικό της τοπίο. Θα γοητευτείτε από μια λευκή αμμουδερή «γλώσσα» 
που περιβάλλεται από τιρκουάζ νερά του κόλπου. Μπορείτε να κολυμπήσετε και να 
απολαύσετε τον παράδεισο! Η λιμνοθάλασσα φιλοξενεί επίσης μια μεγάλη ποικιλία πουλιών τα 
οποία μπορείτε να απολαύσετε και να αποθανατίσετε με τον φωτογραφικό σας φακό! Δείπνο 
και διανυκτέρευση κάμπινγκ στο Detwah. 
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Η λιμνοθάλασσα Detwah 
 
Ημέρα 4η: Detwah - Golden beach of Shuab - Dihamri 
 

 
Golden beach of Shuab 

 
Μετά το πρωινό στο Detwah, θα πάμε εκδρομή με πλοίο στο Shuab. Αν είμαστε τυχεροί στη 
διαδρομή θα συναντήσουμε δελφίνια, ενώ οι κορμοράνοι θα πετούν ανυπόμονα πάνω από τα 
κεφάλια μας. Μόλις φτάσουμε στο Shuab, θα επισκεφθούμε μια περιοχή με μαγκρόβια φυτά 
και θα απολαύσουμε το μεσημεριανό μας στη μεγάλη και καθαρή παραλία του. Εσείς 
απολαύστε το μπάνιο σας σε αυτό το παρθένο μέρος! Η αίσθηση της απεραντοσύνης της 
θάλασσας και η ηρεμία του τοπίου είναι φανταστική! Επιστρέφοντας με τη βάρκα μας στην 
Qalansyia, στη διαδρομή όσοι θέλετε, μπορείτε να δοκιμάσετε την τύχη σας στο ψάρεμα με 
πετονιά! Πού ξέρετε, ίσως είναι καλή η ψαριά και μπορεί να μας χαρίσει ένα θαυμάσιο δείπνο! 
Τελικός μας προορισμός είναι η θαλάσσια προστατευόμενη περιοχή Dihamri με έναν από τους 
πλουσιότερους κοραλλιογενείς υφάλους στο αρχιπέλαγος. Μπορείτε να χαλαρώσετε στην 
παραλία σε καλύβες με φύλλα φοίνικα ή να κολυμπήσετε. Υπάρχει επίοσης η δυνατότητα να 
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νοικιάσετε εξοπλισμό και να βουτήξετε με αναπνευστήρα στον κόλπο Dihamri. Τα θαλάσσια 
είδη που θα δείτε στο βυθό περιλαμβάνουν παπαγαλόψαρα, σμέρνες, αχινούς και θαλάσσιες 
χελώνες. Το Diharmi είναι ένα από τα ωραιότερα σημεία για καταδύσης στη Socotra. 
Δείπνο και διανυκτέρευση κάμπινγκ στο Dihamri. 
 

Ο βυθός στο Diharmi 
Ημέρα 5η: Dihamri - Arher 
Νωρίς το πρωί θα ξεκινήσουμε για τη βάση του σπηλαίου Hoq στο χωριό Terbak. Πριν 
ζεσταθεί πολύ ο ήλιος, θα περπατήσουμε μέχρι την είσοδο του σπηλαίου. Έχει μήκος πάνω 
από 3 χλμ. με μια «πισίνα» γλυκού νερού στο εσωτερικό του. Εκτός από τη φυσική ομορφιά 
έχει και πλούσια ιστορία την όποια θα μάθουμε από τον ντόπιο ξεναγό μας. 
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Στο εσωτερικό του σπηλαίου θα απολαύσουμε σταλακτίτες, σταλαγμίτες και ιδιαίτερους 
κρυσταλλικούς σχηματισμούς. Στα τοιχώματά του από ασβεστίτη έχουν σωθεί ανάγλυφες 
ενχαράξεις που μοιάζουν με πλοίο. Ίσως κάποτε, κάποιο εμπορικό πλοίο να εξώκοιλε στις 
ακτές των ιχθυοφάγων και οι ναυαγοί να βρήκαν καταφύγιο εδώ! Ποιος ξέρει!! Μια βόλτα με τα 
αυτοκίνητα στο οροπέδιο Μόμι με το μοναδικό wady Kalisan θα ολοκληρώσει το πρωινό μας 
ενώ στη συνέχεια πάμε μέχρι το Arher όπου ένας υπέροχος κολπίσκος «βγαίνει» από τον όγκο 
του γρανίτη και συναντά το θαλασσινό νερό στην παραλία. Μπορείτε να χαλαρώσετε στο 
πράσινο γρασίδι γύρω από τον κολπίσκο, να κολυμπήσετε στη θάλασσα ή αν αισθάνεστε σε 
φόρμα να σκαρφαλώσετε σε έναν τεράστιο αμμόλοφο για να έχετε μια φανταστική θέα σε αυτό 
το γοητευτικό σημείο. Δείπνο και διανυκτέρευση κάμπινγκ στο Arher. 
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Ημέρα 6η: Arher - Φαράγγι Derhur - Δάσος Fermhin - Οροπέδιο Dixam 
Σήμερα θα ανέβουμε στο οροπέδιο Dixam και στο φαράγγι Derhur που είναι σίγουρα το πιο 
εντυπωσιακό ασβεστολιθικό τοπίο του νησιού με βάθος περίπου 700 μέτρων. 
 

 
Εμείς θα περπατήσουμε κατά μήκος της άκρης του φαραγγιού για να δούμε μοναδικές 
συστάδες από Dragon's Blood Trees (δρακόδεντρα) με την επιστημονική ονομασία Dracaena 
cinnabari, που πήραν το όνομά τους από το αιμοειδές χρώμα του κόκκινου χυμού που 
παράγουν. Οι ασβεστολιθικές πλευρές του φαραγγιού, λαξευμένες από τον άνεμο μοιαζουν 
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κυριολεκτικά απόκοσμες! Ένας τοπίο άγριο και δυνατό που φιλοξενει στις χωματινες πτυχές 
του φωλιές από καρακάξες και γύπες. 
Το οροπέδιο φιλοξενεί νομάδες Βεδουίνους βοσκούς που μετακινούνται από τη μια τοποθεσία 
στην άλλη με τα κοπάδια τους. Θα μας υποδεχθούν με ένα φλιτζάνι τσάι, για να 
παρατηρήσουμε τα σπίτια τους χτισμένα σε προεξοχές εκεί που το οροπέδιο συναντά το 
φαράγγι. Το δάσος Firmin στο Dixam είναι το τελευταίο δάσος δρακόδεντρων! Πουθενά αλλού 
στον κόσμο δεν μπορεί κανείς να βρει τα δέντρα αυτά σε τέτοια πυκνότητα! Οι ντόπιοι θα μας 
δείξουν πώς μάζευαν -και συλλέγουν ακόμα σε μικρότερη κλίμακα- την πολύτιμη κόκκινη ρητίνη 
των δέντρων. 

 

Μετά το Dixam Plateau, ο δρόμος βυθίζεται 400 μέτρα σε ένα βαθύ χάσμα που κόβει τον 
γρανίτη, δίνοντας μια εντελώς διαφορετική ατμόσφαιρα από τα ευάερα ύψη του οροπεδίου. Το 
καταπράσινο δάπεδο του φαραγγιού έχει φυτευτεί με φοίνικες, στη σκιά των οποίων φωλιάζουν 
αγριοπερίστερα. Εμεις μπορούμε να ανανεωθούμε κολυμπώντας στη βαθιά πισίνα του Wadi, 
ξεφεύγοντας από τη μεσημεριανή ζέστη. Δείπνο και διανυκτέρευση κάμπινγκ στο Dixam. 
 
Ημέρα 7η: Dixam - Παραλία Amak - Σπήλαιο Dagub - Αμμόλοφοι Zahaq and Hayf - 
Χαντίμπου 
Μετά το πρωινό κατευθυνόμαστε προς τα νότια, προς την αμμώδη παραλία Amak, όπου 
μπορούμε να κολυμπήσουμε στα καθαρά νερά του Ινδικού Ωκεανού. Γεύμα στο σπήλαιο 
Dagub, το οποίο έχει θέα σε διάσπαρτα παραδοσιακά χωριά από κάτω. Το σπήλαιο έχει 
πολλούς σταλακτίτες, σταλαγμίτες και λίμνες νερού. Επισκεπτόμαστε τους κολοσσιαίους 
αμμόλοφους του Hayf και του Zahek, που ωθούνται στην πλαγιά του βουνού από τους 
εποχιακούς ανέμους της Socotra. Το απόγευμα καταλήγουμε στην πρωτεύουσα του νησιού 
Χαντίμπου. Δείπνο και διανυκτέρευση στο ξενοδοχείο μας. 
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Σπήλαιο Dagub 

 

 

 

Sand dunes  
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Ημέρα 8η: Χαντίμπου (Χόμχιλ) 
Προορισμός μας σήμερα είναι το Χόμχιλ, μια Προστατευόμενη Περιοχή με υπέροχα τοπία που 
σου δίνουν ένα είδος προϊστορικής αίσθησης. Καθοδόν θα σταματήσουμε στη λιμνοθάλασσα 
Qaria που είναι η μεγαλύτερη του νησιού και που αν είμαστε τυχεροί ελπίζουμε να δούμε 
φλαμίνγκο και ερωδιούς. Η πεζοπορική διαδρομή προς το Χόμχιλ ξεκινά στο βάθος μιας 
εντυπωσιακής χαράδρας στο επίπεδο της θάλασσας, είναι μέτριας δυσκολίας και δεν θα 
διαρκέσει περισσότερο από 1,5 ώρα. Σίγουρα θα σας μείνουν δυνάμεις για να απολαύσετε τη 
θέα προς τη θάλασσα! Μόλις φτάσουμε στο Homhil θα εντυπωσιαστείτε από την προϊστορική 
ατμόσφαιρα του τοπίου που είναι πλούσιο σε δέντρα από αίμα δράκου και μπαομπάμπ. 
Πιτσιρίκια από τα γύρω χωριά θα σας πλησιάσουν για να σας πουλήσουν τη ρητίνη του 
δρακόδεντρου! Ένα από τα μονοπάτια της περιοχής οδηγεί σε ένα σημείο με πανοραμική θέα 
σε μια φυσική πισίνα με σχεδόν παγωμένα πράσινα και μπλε νερά. Το απόγευμα 
επιστρέφουμε στο ξενοδοχείο μας για δείπνο και διανυκτέρευση. 

 
Ημέρα 9η: Χαμπίντο - Πτήση για Αμπού Ντάμπι 
Μετά το πρωινό μας αναχωρούμε για το αεροδρόμιο του νησιού απ’ όπου θα πετάξουμε με 
πτήση της Air Arabia για το Αμπού Ντάμπι και από εκεί το βράδυ με ανταπόκριση για την 
Ελλάδα. 
 
Ημέρα 10η: Αθήνα  
Άφιξη στην Αθήνα ή στην Θεσσαλονίκη. 
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ΤΙΜΕΣ 

 
 

 

 

Το COSMORAMA σας προσφέρει: 

 Αεροπορικά εισιτήρια (οικονομική θέση): Air Arabia 

 Διαμονή 3 νύχτες στο καλύτερο ξενοδοχείο του νησιού και 4 νύχτες σε κάμπινγκ με βασικές 

ανέσεις τουαλέτας και ντους 

 Πλήρης διατροφή καθημερινά  

 Εμφιαλωμένο νερό στις εκδρομές και στα γεύματα τις 4 ημέρες που διανυκτερεύουμε εκτός 

Χαντίμπου 

 Εισιτήρια εισόδου στις προστατευμένες περιοχές και στα Πάρκα 

 Κρουαζιέρα με παραδοσιακό σκάφος για να δούμε από κοντά τα δελφίνια και ίσως να 

κολυμπήσουμε δίπλα τους 

 Περιλαμβάνεται όλος ο κατασκηνωτικός εξοπλισμός (τέντες, στρωματάκια, σεντόνια, 

σκεπάσματα) 

 Μεταφορές, εκδρομές, ξεναγήσεις όπως περιγράφονται στο πρόγραμμα με αυτοκίνητα 4Χ4 

και οδηγό (3 άτομα ανά αυτοκίνητο) 

 Ασφάλεια αστικής ευθύνης/Φ.Π.Α. 

 Βίζα Υεμένης 

 Εμπειρότατο αρχηγό/συνοδό 

 Ταξιδιωτικό φάκελο με χρήσιμες πληροφορίες 

 

  

Ταξίδι Διατροφή Αναχ/ση Διαμονή 2κλινο 1κλινο Φόροι 

Η ΑΓΡΙΑ ΟΜΟΡΦΙΑ 

ΤΗΣ ΣΟΚΟΤΡΑ 

 

10 ημέρες 

Πλήρης 

διατροφή 
20/10 

3 νύχτες 

ξεν/χείο 

& 4 

κάμπινγκ 

2.590 +390 +590 
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ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 

 
 

× Λόγω της κατάστασης στην Υεμένη (όπου ανήκει η Σοκότρα), οι ασφαλιστικές εταιρίες δεν 
προσφέρουν ταξιδιωτική ασφάλεια για την συγκεκριμένη περιοχή. 

× Ό,τι δεν αναφέρεται ρητά στα προσφερόμενα ή αναγράφεται ως προαιρετικό/προτεινόμενο. 
 

 
ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΑ ΕΓΓΡΑΦΑ 

 
 Απαραίτητο διαβατήριο με τουλάχιστον 6μηνη ισχύ από την ημέρα εξόδου από τη χώρα 

προορισμού & φωτοτυπία αυτού που θα στείλετε στο γραφείο μας είκοσι (20) 

τουλάχιστον ημέρες πριν την αναχώρηση του ταξιδιού. 

 ΠΡΟΣΟΧΗ!!!! Δεν πρέπει το διαβατήριό σας να έχει σφραγίδα Ισραήλ  

 

 
ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΣΗΜΕΙΩΣΗ 

 
 Η ροή του προγράμματος είναι ενδεικτική και μπορεί να διαφοροποιηθεί ανάλογα με τις 

συνθήκες. Οι ταξιδιώτες θα πρέπει να επιδείξουν ταξιδιωτική συνείδηση και ευελιξία. Οι 

τοπικοί μας συνεργάτες καθώς και ο αρχηγός της αποστολής θα κάνουν το παν έτσι ώστε 

να πραγματοποιήσουν με τον καλύτερο δυνατό τρόπο το ταξίδι σας. 

 Η πτήση από/προς Σοκότρα εκτελείται 1 φορά την εβδομάδα (κάθε Δευτέρα) με την AIR 

ARABIA. Τα δρομολόγια μπορεί να έχουν αποκλίσεις ως προς τα ωράρια. Κατά το ταξίδι της 

επιστροφής και ανάλογα με την ώρα άφιξής μας στο Αμπού Ντάμπι ίσως υπάρξει διαθέσιμος 

χρόνος για μία προαιρετική εκδρομή στην πόλη με επιπλέον κόστος για όσους το επιθυμούν. 

Εάν αυτό είναι εφικτό θα σας ενημερώσει επιτόπου ο αρχηγός της Αποστολής. 

 
 

ΜΕ ΤΗΝ ΕΓΓΡΑΦΗ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ 
 

 

Να έχετε διαβάσει προσεκτικά το πρόγραμμα του ταξιδιού, να έχετε ενημερωθεί για τους 

γενικούς όρους τους οποίους θα βρείτε στο site μας www.cosmorama-travel.gr καθώς και στα 

έντυπά μας και να έχετε υπογράψει την Σύμβαση Συμμετοχής. 

 

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΡΑΠΕΖΙΚΩΝ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ 

   
ΤΡΑΠΕΖΑ ΑΡ. ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ IBAN 

ALPHA BANK 101-00-2320-009478 GR42 0140 1010 1010 0232 0009 478 

NATIONAL BANK 080/471703-14 GR61 0110 0800 0000 0804 7170 314 

EUROBANK 0026.0012.32.0200537077 GR08 0260 0120 0003 2020 0537 077 

PIRAEUS BANK 5029-057435-719 GR28 0172 0290 0050 2905 7435 719 
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ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΕΙΣ COSMORAMA 

 

 

 

Τα ταξίδια μας συνοδεύουν οι πιο έμπειροι αρχηγοί της ελληνικής αγοράς, με βαθιά γνώση των 

προορισμών και αγάπη για τον ταξιδιώτη. Ωστόσο, σε κάποιες περιπτώσεις ο αρχηγός σας 

μπορεί να σας περιμένει στον προορισμό λόγω των επαναλαμβανόμενων αναχωρήσεων των 

ταξιδιών μας.  

 

Ο ενημερωτικός Ταξιδιωτικός Φάκελος των ταξιδιών μας με πληροφορίες πτήσεων, 

ξενοδοχείων, ακριβείς καιρικές συνθήκες  και άλλες πρακτικές πληροφορίες όπως ρουχισμός, 

ρεύμα, συνάλλαγμα, ειδικός εξοπλισμός κ.λπ. ετοιμάζεται το αργότερο μία εβδομάδα πριν την 

αναχώρηση και αποστέλλεται ηλεκτρονικά στους ταξιδιώτες μας. Ο Ταξιδιωτικός Σύμβουλος 

που σας εξυπηρετεί θα είναι στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε πληροφορία χρειαστείτε. Τον 

φάκελό σας με τυπωμένες όλες τις πληροφορίες θα τον παραλάβετε στο αεροδρόμιο από τον 

αντιπρόσωπό μας ή τον αρχηγό σας.  

 

Οι αεροπορικές θέσεις των ταξιδιών μας είναι ομαδικές κρατήσεις που προπληρώνονται και 

κλείνονται πολλούς μήνες πριν από την αναχώρηση του ταξιδιού έτσι ώστε να εξασφαλίζουμε 

την καλύτερη δυνατή τιμή για το ταξίδι σας. Ωστόσο σε τέτοιου τύπου ομαδικές κρατήσεις, η 

έκδοση των εισιτηρίων γίνεται 1-2 μέρες πριν από την αναχώρηση και οι επιθυμίες για 

συγκεκριμένη θέση (διάδρομος, παράθυρο κ.λπ.) μεταφέρονται με ειδικό σήμα στις εκάστοτε 

αεροπορικές εταιρίες χωρίς αυτό όμως να είναι δεσμευτικό. Έτσι, παρά το γεγονός ότι εμείς 

μεταφέρουμε την επιθυμία στην αεροπορική εταιρία, δεν είναι βέβαιο ότι αυτή θα 

πραγματοποιηθεί. Σε ομαδικά εισιτήρια οι περισσότερες εταιρίες δεν επιτρέπουν την 

προεπιλογή θέσης ενώ χρεώνουν επιβαρύνσεις ανάλογα με την διαδρομή και ανάλογα με την 

πληρότητα του αεροσκάφους. 

 

Σε κάθε Ομαδικό Ταξίδι προσφέρουμε ΔΩΡΕΑΝ σε όλους τους ταξιδιώτες μας Ατομική 

Ταξιδιωτική Ασφάλεια με συγκεκριμένες παροχές και κάλυψη σε συγκεκριμένες περιπτώσεις. 

Το COSMORAMA αναλαμβάνει να πληρώσει για εσάς το κόστος του ασφάλιστρου, ωστόσο οι 

όροι, η διαδικασία, τα απαιτούμενα δικαιολογητικά κ.λπ. καθορίζονται από την ίδια την 

ασφαλιστική εταιρία.  Σε κάθε περίπτωση οποιαδήποτε έξοδα καλύπτονται από τον ίδιο τον 

ταξιδιώτη και οι σχετικές αποδείξεις, γνωματεύσεις κ.λπ. (πρέπει να είναι στα αγγλικά) 

αποστέλλονται στην ασφαλιστική εταιρία με την επιστροφή του ταξιδιώτη στην Ελλάδα. 
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Κάνε τη σωστή επιλογή. Διάλεξε COSMORAMA… 
 …γιατί για μας το ταξίδι είναι η τέχνη της μετουσίωσης του ονείρου σε πραγματικότητα!   

 

Δέκα λόγοι θα σας πείσουν: 

 

 ΞΕΚΑΘΑΡΕΣ ΤΙΜΕΣ 

Σεβόμενοι απολύτως τον ταξιδιώτη, ανακοινώνουμε γραπτώς και με σαφήνεια την τιμή 

του ταξιδιού. Σύμφωνα με την ελληνική και κοινοτική νομοθεσία δημοσιεύουμε το κόστος 

για επιπλέον έξοδα για βίζες και φόρους αεροδρομίων πληρωτέα στην Ελλάδα. Τα 

ταξίδια μας δεν έχουν κρυφές χρεώσεις. Ο ταξιδιώτης ενημερώνεται από την αρχή για 

την τελική αξία του ταξιδιού του. Η σωστή ενημέρωση είναι για εμάς δείγμα σοβαρότητας 

και σεβασμού προς τον πελάτη. 

 

 ΞΕΚΑΘΑΡΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ 

Τα αναλυτικά μας προγράμματα είναι πλήρη και λεπτομερή. Όσοι ταξιδεύουν μαζί μας 

γνωρίζουν πολύ καλά ότι τιμούμε την επιλογή των ταξιδιωτών, προσφέροντας τα πληρέστερα 

και πιο καλο-σχεδιασμένα ταξίδια. Οι ξεναγήσεις μας είναι μελετημένες, οι τοπικοί ξεναγοί άρτια 

καταρτισμένοι και οι υπηρεσίες των τοπικών μας αντιπροσώπων υψηλότατων απαιτήσεων. 

 

 ΤΑ ΧΡΗΜΑΤΑ ΣΑΣ ΕΧΟΥΝ ΑΞΙΑ 

Σχεδιάζοντας τα ταξίδια, βασική μας αρχή είναι να φτιάξουμε το καλύτερο πρόγραμμα στη 

σωστή τιμή. Σεβόμαστε τα χρήματά σας και θέλουμε να απολαύσετε το ταξίδι μέχρι και το 

τελευταίο σεντς. Τα ταξίδια μας αξίζουν τα λεφτά τους. 

 

 ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΕΞΟΦΛΗΣΗΣ ΣΕ ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ 

Επιπλέον των άλλων οικονομικών προνομίων όπως εκπτωτικό κουπόνι, δωρεάν ξεναγήσεις 

στα Μουσεία της Ελλάδος, το COSMORAMA σας προσφέρει τη δυνατότητα εξόφλησης του 

ταξιδιού σας μέχρι και σε 12 ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ με την πιστωτική σας κάρτα. Ρωτήστε τους 

συμβούλους ταξιδιών μας. 

 

 ΒΑΘΙΑ ΓΝΩΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΟΡΙΣΜΩΝ 

Η ομάδας μας, με πάνω από 30 χρόνια εμπειρία στο ταξίδι, είναι σίγουρα η πιο έμπειρη και η 

πιο πολυταξιδεμένη ομάδα όχι μόνο στην Ελλάδα αλλά και σε παγκόσμιο επίπεδο. Ναι, έχουμε 

ταξιδέψει προσωπικά σε ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΧΩΡΕΣ που προτείνουμε ταξίδια. Αυτή η εμπειρία είναι 

που κάνει τα ταξίδια μας ξεχωριστά και δίνει τη σιγουριά στους ταξιδιώτες ότι αγοράζουν το 

ΚΑΛΥΤΕΡΟ. 
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 ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ ΚΑΙ ΜΟΝΑΔΙΚΟΤΗΤΑ 

Κάθε χρόνο υλοποιούμε ταξίδια που γίνονται αντικείμενο θαυμασμού ακόμα και από 

συναδέλφους μεγάλων ταξιδιωτικών οργανισμών στο εξωτερικό. Δεν είναι τυχαίο που το 2013 

το COSMORAMA διακρίθηκε ως το καλύτερο Ταξιδιωτικό Γραφείο στην Ελλάδα στον τομέα 

των “Cultural Tours” από τον ASTA (American Society of Travel Agents). 

 

 ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΚΑΙ ΜΕΡΑΚΙ 

Για μας το ταξίδι είναι μέρος της ζωής μας. Στο κάθε μας ταξίδι αφιερώνουμε πολύ χρόνο, 

προσωπική φροντίδα και μεράκι για να μπορέσουμε να ικανοποιήσουμε όλες σας τις 

προσδοκίες. Και φυσικά όλα τα στελέχη μας συνοδεύουν ταξίδια στο εξωτερικό. Το να 

ταξιδεύουμε μαζί σας είναι τιμή μας. Εκεί λοιπόν μας βρίσκετε πάντα δίπλα σας. 

 

 ΔΩΡΑ ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΜΙΑ 

Σε συνεργασία με το μεγαλύτερο ταξιδιωτικό βιβλιοπωλείο της Ελλάδας, σας προσφέρουμε 

εκπτώσεις και δωρεάν βιβλία. Επιπλέον το COSMORAMA προσφέρει στους ταξιδιώτες του 

εντελώς ΔΩΡΕΑΝ ξεναγήσεις στα Μουσεία της Ελλάδας από Διπλωματούχο Ξεναγό. 

 

 ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΑ ΤΗΡΟΥΜΕ ΟΛΑ ΟΣΑ ΣΑΣ ΥΠΟΣΧΟΜΑΣΤΕ 

Συμμετέχοντας σε ένα ταξίδι COSMORAMA έχετε τη σιγουριά που σας παρέχει μια Μεγάλη, 

Σοβαρή, Ποιοτική και Φερέγγυα Ταξιδιωτική εταιρία με πολυετή εμπειρία στον ταξιδιωτικό 

χώρο. 

 

 ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟ ΥΛΙΚΟ ΓΙΑ ΟΛΑ ΜΑΣ ΤΑ ΤΑΞΙΔΙΑ 

Δίνουμε πληροφοριακό υλικό με χρήσιμα ιστορικά και πολιτιστικά στοιχεία για κάθε χώρα, 

ανεξάρτητα από τη διάρκεια του ταξιδιού. 

 


